III eTan BeceykpaiHcbKol yYHIBCHKOI ostiMmmiaam 3 (pisuku
Kwuis, 28.01.2018
MoxkauBi po3B’siI3KH
11 kaac

1. Koegiyienm 3anomnenns ammocgepu manenvkoi, ane 0yice Macu8Hoi niaHemu 3MeHuLyemobcst
3 sucomoro h nao ii nosepxmero 8i0 senununu Ny 0o 0 3a AIHIHUM 3aKOHOM. 3HAOiMb, HA KU 8UCOMI
HAO NOBepXHel0 NIAHemU 3HAX00UMbCs ONMUYHUL KAHAL, NO AKOMY C8IMA08I npomeHi 6y0ymsb 00Xx0-
oumu nianemy, 3aIUWAOYUCH, Ha nocmitnii eucomi? Paodiyc nranemu R=100 km, koeghiyicnm 3anom-
JIEHHSL BMEHUYEMbCL 810 Ny = 2 6ins nogepxwi 0o n = 1,5 na eucomi hy = 100 km.

Ha pucynky 1 nmokazaHo HoumupeHHs IPOMEHS 4epe3 BY3bKMH KaHall,
SIKUI 3HAXOJUTHCS HA BiJICTaHI h HaJ MOBEPXHEIO TUTAHETH Ta Ma€ JIyKe
Maity ToBIIMHY Ah. CBITIIOBHI MPOMiHb 3a3HAE MOBHOTO BHYTPIIIHBOTO
BIJOUTTS Ha «30BHILIHII» MOBEPXHI po3ainy cepenosuil. [lokasHuK 3a-
JIOMJICHHSI 3MIHIOETBCS 3 BHCOTOIO 3a 3aKOHOM: h =n,—a X h, nae
a=5x10"°m"1. DBymemo BBakarW, MO0 MOKa3HHMK 3alOMICHHS He-
3MIHHHMI B yCbOMY KaHai, Ha 30BHIIIHIN MEX1 KaHATy BiH 3MEHIIY€ETHCS
Ha BenmuuuHy An = a X Ah.

YMOBa MOBHOTO BHYTPIIIHBOTO BiOWUTTS HAa MEXI KaHATy 3alHCy€ThCS Puc. 1
TaK:

n X sin(£BAO) = n — An

R+h

o MOXeEMo 3HAHUTH
T 1

Bpaxosyrouu, mo sin(£BAO) =

ng R
h=———==150 km
20 2
2. Haepieau nosunen npayiosamu 8 wupokomy Oianasoui memnepamyp, npu ybOMmy Onip to2o
cnipani cymmeso 3miHtoemvcsi — 8i0 16 0o 25 Om. Buxopucmosytouu auwe pezucmopu, npuoymatime
ma po3paxytime NpoOCmy cxemy YGIMKHEeHHs Hazpisaud, wjod 1020 NOMYAICHICMb 8 YCbOMY OianasoHi
memnepamyp Oyia maiidce 00Hakosoio u ckradana 20 Bm 3 makcumanvnoro noxubkoio 1%.

[ToTyXHICTb, IO BUAUISAETHCA HA 30BHIIIHIN TUISHIN KOJa: p
E’R

S @2

MaxkcruMaabHOIO TOTY)KHICTh HarpiBauya Oyjae B TOMY BHUMAJKY, SKILIO |

Puax

P

Horo omip AOPIBHIOBATHME BHYTPILIHBOMY OINOPY JDKEpena, MpH LbO-

. E . E?
My CTpyM B koui [ = ~, » MAKCUMaJIbHA MOTY KHICTh Prax = - (puc. ;

2). B paiioHl MakCUMyMy MOTYXHICTb 3MIHIOEThCSI MOBUIbHO, TOMYy ¢ £ é
ar r

~ i

ieq monAraTuMe B TOMY, 1100 B SIKOCTI JKepena B3sTH OaTapeiiky 3
MOCHIIOBHO IiJI’ € IHAHUM OIOPOM, SKH BilirpaBaTUMe pOjb BHYTPI- Puc. 1

IIHBOTO omnopy kepena. Onip mae Oytu Mix /6 Om Ta 25 Om. Bucynemo BUMOTy, 11100 MOTYXHICTh
HarpiBaua y «kpaiHix» cTaHax Oyja OJHaKOBOIO — 1€ i Oyzie MiHiMallbHE 3HAYE€HHS MOTYXHOCT1, MaK-
cuMasbHEe 3Ha4YeHHs Oyle oTpuMaHe «mocepenuHi». SAkmo £ — Hampyra Jpkepena (OaTapeiiku), Horo
«BHYTPILIHIN omip» X, TOI1 pIBHICTb NOTYyXHOCTeH nipu R; = 16 Om 1a Ry = 25 OMm 3anuieTses Tak:



E2R, _ E?R,
(R, +X)?2 (Ry+X)?
3Biacu otpumaemo X=20 Om. 3Haif1eMO BiTHOIICHHS MAKCUMAJILHOI Ta MiHIMaIbHOI TOTYKHOCTEH:
Prax _ 20E?/(20 +20)* 81

P,.. 16E2/(16+20)2 80

OCKUIbKH CEPEAHE 3HAUYCHHA HOTY)KHOCTi Ma€e cTaHoBUTH 20 BT, MOXEMO 3alliCaTu HACTYIIHE CIiB-

BIJTHOLIICHHS;
Prax B 20 + AP _ 81

Pnin 20—AP 80
3Biaku 3Haxoaumo AP = 0,124 Bt. TakuM 4nHOM, MaKCUMaJIbHA TIOTYKHICTh HarpiBadya CKJIaJaTuMe

Prax = 20,124 BT, minimManbHa — Py, = 19,876 BT, T06T0 moxu6ka cranoutume 0,62%.

3. B apxiei nopoa Kenveina 6yno 3natioeHo ypusox pyKonucy, Ha 7
SAKOMY 300padceno 3aMKHeHUll Yuka oas 1 monio 2enito 8 KoopouHamax
(p,V) (puc. 3). Lukn cknaoaemovcs 3 izomepmu 1-2, izoxopu 2-3 ma adia-
oamu 3-1, KKJ/[ yvoeo yuxny 12,5 %. Macwmab no oci 06’emy: 1 xnimu-

HKa sionogioae 0,5 1, macuuma6b no oci mucky: 1 kiimunka gionosgioae 5 -
klla. 3uatioime 06 ’em 2a3zy 8 i30XOpHOMY npoyeci.
3a BuznaueHHaM, KK/ uukiy nopiBHioe
A 3
n= 6' Puc. 3
ne A - pobota rasy 3a ukJi, () - oTpuMaHa HUM KUTBKICTh TeIUIOTH. J{JIs JAHOTO IUKITY
A= AT + AQ,

TyT A7 - poboTa raszy B i30TepMiuHOMY TIpoLeci, Ay - poboTa rasy B aiabaTHOMy IIPOLECI.

OueBuaHo, mo Q = Ar. OTxe,

Aoy dey, e
1=, " AT T Ay
3B1OKH
~1
n

Poboty, BUKOHaHy ra3zom 3a LIUKJI, 3HaiIeMO fK oy girypu, oOMexeHoi miHisimu 1-2-3-1. Ilnoma
¢irypu cknanae 45 KIITHHOK

log.= 5+ 10%Ma x 5+ 107*m3 = 2,5 [x.
OTxe, pobota nopiBHIoe = 113 JIx.
IToxubka yncenbHOr0 BU3HAYEHHSI A MpU LIbOMY He mepeBuilye 5 of. Pobora razy Ha niisHui agiada-
TH CTaHOBHTH:

3 3
Ag==Cy(li = T5) = —5R(T = T3) = =5 V2(p = ps)

3 n—1 1—7 2A
= —Wp-m)=A— =Vp=""" "
g e n 27 n 3 —ps)
3 puc. 3 BuzHavaemo P, — P3 = 6 knimunox X 5 xlla = 31 0* Ia. Tomy, mykanuii 06’ eM

v 0875 2-113
= X
270,125 3-3-10%

~17-1073m3 =17 1.



4. Tpu 00HaAKOBI OOHOUMEHHO 3aPA0NCEH] KYIbKU 3 3aPAOOM  MA MACOK M KOJNCHA, ®
3 €OHAHI HEPOIMANCHUMU HUMKAMU, 008HCUHA KOXCHOT 3 sikux | (puc. 4). Bci mpu I
KVIbKU HEPYyXoMi U PO3MAuo8aHi Ha 21A0eHbKIl 20PU3OHMANIbHIL NOBEPXHI
6300621C NpAMOi. AKkoi MiniManbHOL weuoKocmi cii0 Hadamu YenmpaibHill Kyiib-

o—>
yi, wob 6 npoyeci nOOAIBLUO20 PYXY KYAbKU MO2IU YIMEOPUMU PIBHOCHOPOHHILL
mpuxymrux? Paoiyc Ky1bok esasicamu Maium NOPIieHAHO 3 008dCUHOW HumKku [. [
. . . o
3riIHO 3aKOHY 30epeKEHHS IMITYJIbCY, IIBUIKICTh IICHTPA MaCc CUCTEMHU p 4
HcC.
Uy — CONSt.
Ha mmouatky v =T
y nm1l — 3m - 3"

[Ticnst BcTaHOBJICHHS CTaHiOHapHOFO PEXKUMY PYXY MIBHIKICTh KYJIBOK 6yL[e OIHAaKOBOIO (‘Ul =V, =
v3)a TOMY

— P— — m — — — —
Vs = - (mvy + mv; + mvg) = B (vi+7v; +7v3) =7,

KosxHa KyJIbKa PyXaeThes 31 MIBUAKICTIO V; = V 3+ 3TiIHO 3aKOHY 30EpEKEHHs eHeprii

2

i 542 -mu? 1 3q° m(V 3 q° 3
52 mv? 1 3¢° am(fs) .. 3 @ _, . _a[ 38

dmweg 2 1 2 dmeg 1 2 8 megml 24| 2megml

5. Hesenuxe mino 3axpinnene wapHipno ¢ mouyi O Ha noxuiu

RAOWUHT 30 OONOMO2010 HEBA2OMO20 HCOPCMKO20 CIEPIHCHS
ooexcunu [ =60cMm (puc. 27). Tino mooce sinono obepma-
muce Haekono mouxku O, K03ai04u NO NOBEPXHI NIOWUHU,

npuyomy Koegiyienm mepms | = 13. Bucoma cxuny nao-

WUHU |AC| =60cM, ocrosa |BC| =30cwMm.

1) Ha skiu maxcumanvuii 8iocmani |LM| 810 NiHil HatlKo-

Puc. 27

pomuozo cnycky OD moorcna ecmanosumu mino, wo6
B0HO 3ANUWUUNOCS HEPYXOMUM?

2) Tino ecmanogniooms napaneivho cxuny y nosuyito N i éionyckarome. Oyinime winsax S, wo
npotide mino 00 3yRUHKU, MA KANCIMb NOXUOKY, 3 KOI0 BUKOHAHA OYIHKA.

1) Jlng BU3HAuUEHHS YMOBHM PIBHOBaru CKOPHUCTAEMOCH MPUHIMIIOM BIPTyalbHOI poOOTH (MOKIMBHUX
nepeminieHb). OCKUIbKY M1 Yac KOB3aHHS TUIa JIOHU3Y IJIOLIMHOIO poOOTa CHUIIM TEPTS BUKOHYETHCS
3a paXyHOK 3aIacy MEXaHI4HOi €Heprii, TO TiJ0, BMIllleHe B TOUKY M, 30epiraTume CTaH CIOKOIO, SK-
10 TIPY MOBOPOTI Ha Malui KyT HaBKojo T. O pobora cuin Teprsi AA, BHUABUTHCS HE MEHIIOK BiJ

3MEHIIIECHHS OTEHI[IANLHOI eHeprii Tina AE, .

IToznaunmo |LM| =d, ZABC =, ZMOL =y. PoGoTa cuinu TepTs npH MOBOPOTiI Ha MUK KyT Ay
ckmane AA, = umglcos f-Ay (Tyr m — maca Tina). [loTeHNianbHa eHEPris BiIHOCHO PO3TAINyBaHHS
3ok OD cxnamae E, =mgl sinp(l— cosy) . Tomi
AE, = E,(y)— E,(y— Ay) = mgisin f(cos(y —Ay)—cos(y))=mglsin Bsiny-Ay
Toni 3 ymosu AE, < AA, BUIIMBA€E yMOBA PIBHOBAru:
sin y < pcotf

Takum unHOM d, = /SN ¥, =plcotPp=10cm.



2) B mporieci koB3aHHs 13 T. N 10 TOBHOT 3yMMHKH CHUJIA TEPTSI BUKOHAE POOOTY:
Ay =pmgcosP-S=mglsmp—E,
Tomy
mglsmpP cosy . < ungcosp S < mglsmp

lcosy,,, <pcosf-S<I
2 24
12‘1 - ;ll cot? B )_tan) B Z 8% P __tan) B
I M

2
tan, B—l <S<] tand
n 4

/

[TorenmianeHa eneprist B T. M, B AKiH Ti710 3yMIUHUTHCS, 3310BOJIBHSIE YMOBI:

02 Eppy < mglsinPll— cos )
[1ificTABUBIIY YHCIIOB] 3HAYEHHS, OTPHUMAEMO:
135 <5 <6l
59l<S§S<6l

3Bigku S =5.95/+0.05/=357+3cMm.



